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 Acta No. 160 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Viernes 06 de Octubre de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO 

CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO 

GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 
GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO 

ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA A COMISION Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO “POR 

MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION ORDEN AL 
MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA CLINIAC PABON Y 

CENTRO DE CUIDADOS CARDIONEUROVASCULAR PABON DE LA 

CIUDAD DE PASTO” 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA A COMISION Y PONENTE DEL PROYECTO DE ACUERDO 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION 

ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA 

CLINICA PABON Y CENTRO DE CUIDADOS 

CARDIONEUROVASCULAR PABON DE LA CIUDAD DE PASTO” 
 

EL PRESIDENTE solicita al concejal Henry Criollo aceptar la ponencia 

 

El concejal HENRY CRIOLLO acepta la ponencia. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

Se concede la palabra al concejal SERAFIN AVILA propone someter a 

consideración el espíritu de la nota de duelo para la familia Bucheli. 
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Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO solicita que la proposición 

realizada por el concejal Serafín Ávila sea presentada por toda la corporación.   

 

Se somete a consideración de la plenaria la nota de duelo propuesta por toda 

la corporación. Es aprobada. 

 
Se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR saluda y propone nota 

de duelo para la señora Briyith Parra. 

 

Se somete a consideración de la plenaria nota de duelo propuesta por el 

concejal Mauricio Yandar. Es aprobada. 

 

se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA propone nota de duelo 
de la señora Nohemí Silva Padilla. 

 

Se somete a consideración de la plenaria el espíritu de la nota de duelo. Es 

aprobada.  

 

Se concede la palabra al concejal RAMIRO LOPEZ propone que las sesiones 
del día sábado y domingo se realicen a las 9 am. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, el día sábado se tiene institucionalizado en el 

concejo escucha a la comunidad, la propuesta debe realizarse entre varios 

concejales para tenerlo en cuenta.  

 
Se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR manifiesta, el día de 

mañana tenemos el concurso de personero a las 8:30am. Solicita respetar la 

agenda la normal. 

 

El concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, las reuniones las 

atendemos a partir de las 7 de la noche. Solicita respetuosamente someter a 
consideración para que la sesión se realice a las 9 de la mañana el día domingo. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, el día sábado la sesión es a las 10 de la mañana, 

el día domingo y por el mes de octubre sesionar a las 9 de la mañana. 

 

Se somete a consideración de la plenaria sesionar el día domingo a las 9 de la 

mañana por el mes de octubre. Es aprobada.  
 

Se concede la palabra al concejal MAURICIO YANDAR solicita hacer un 

llamado agilizar el trámite del pot, manifiesta, creo que es de conocimiento el 

proyecto de Crealinar que es la corporación regional de empresarios de 

alimentos de Nariño, donde se encuentran involucradas 13 empresas del 

municipio de Pasto, dentro de este proyecto que ha venido desde el 201, es 
un parque agroindustrial de Nariño y hay un problema con el uso de suelos, 

solicita a los concejales en pro de las expectativas y beneficios para Pasto y el 

departamento como es la creación de casi 500 empleos directos, el 

mejoramiento ambiental para la adquisición de tecnología, el apoyo al 

desarrollo competitivo, el mejoramiento a nivel de vida de los empresarios. 

Solicita tomarse en cuenta en el pot, y hacer un llamado a la administración 
municipal porque puede ser la solución a los grupos empresariales.  

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, hoy no 

podemos hacer nada, este tema ya lo hemos abordado en el concejo, en esta 
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administración no es posible, tenemos el 17 de este mes la visita de gestión 

del riesgo, se va a revisar si esos estudios se van adoptar o no, mediante unas 

mesas de trabajo que se hacen en la ciudad de Pasto, se está confirmando la 

fecha está entre el 17 y el 23, eso se queda para el próximo año, lo hemos 

evaluado, revisado, así como ese proyecto están estancados otros, por el tema 

de los estudios, por la sentencia del concejo de estado y la acción popular; 
estamos sujetos a que se entregue de manera formal los estudios y algunos 

estudios puedan ser incorporados al pot y adoptado por la administración 

municipal. 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, hay fecha 

para el concejo va hacer el 2 de noviembre, solicita que antes de ello, 

planeación cuente que han hecho, cuales son los estudios, para cuando llegue 
el concejo de gestión de riesgo donde se van a entregar oficialmente los 

estudios, se tenga argumentos como concejales para poder hacer aportes, se 

va a buscar la derogación del decreto que firmo el presidente Uribe que 

afectado al municipio de Pasto.  

 

Se concede al concejal SERAFIN AVILA propone un reconocimiento a la 
iglesia panamericana Fe y esperanza por sus 27 años de servicio pastoral. 

 

Se somete a consideración de la plenaria proposición de reconocimiento. Es 

aprobada. 

 

 
 

 

Siendo las 09:22 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 07 

de Octubre de 2023 a las 10:00 a.m. 

 
 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


